好莱坞名编剧炮轰《白鹿原》导演王全安

他"一人担三角,片子注定很烂 他"挺愚蠢,连老婆都贡献

《白鹿原》上映一周以来票房 达5658万元。票房飘红的同时, 《白鹿原》片方与著名编剧芦苇之 间的口水仗也吸引了越来越多的 人围观,甚至包括好莱坞编剧罗伯 特·麦基。近日,罗伯特·麦基与芦 苇一同出席了"中国编剧训练营影 视产业论坛"。麦基当场力挺芦 苇,认为《白鹿原》并不值得芦苇署 名:"这是部很差劲的片子,如果你 的名字挂上会有何感觉?'

芦苇:此时不想参与"口水仗"

芦苇曾经是著名影片《霸王别姬》《活着》的 编剧。近日,他在"中国编剧训练营影视产业论 坛"上说,考虑到电影还在放,芦苇认为现在应 该退出这场争论。等尘埃落定了,彼此都心平 气和了,大家对电影做艺术上客观的探讨。目 前这种已经成了"口水仗",自己不想参与。

谈到自己当年创作《白鹿原》剧本时,芦苇 说自己是最早参与的人,从1993年开始一共写 了7稿,前后用了四五年时间。当时写了3小 时、2小时20分钟两个版本、但最后两个剧本都 没有用。现在王全安的电影用了24个情节,但 是相对于一个电影来说,只是很少很少的一部 分。"这也是我退出电影的原因。"芦苇说。芦苇 表示,当初送审一直送的是王全安的剧本,因为 他是导演。关于自己"写了两稿没通过"的说 法是个误传。

麦基:导演"愚蠢,连老婆都贡献"

当天在场的"好莱坞编剧导师"罗伯特·麦 基问芦苇:"这是部很差劲的片子,如果你的名 字挂上有何感觉?"芦苇说,实际上王全安用了 自己24个情节,并且署名了,还算客气、公平。 但是自己实在是不喜欢这个电影,"我的态度是 选择退出"。

罗伯特·麦基笑称:"这个导演真是犯了天 下最愚蠢的错误。他把自己的老婆都贡献出 来,真是愚蠢。这是一方面。另外一个比较重 要的是,在演职人员表上必须体现的是制片 人。制片人是能够保证电影和谐,最终能够保 证艺术家得到回报的重要角色。"

2012年9月27日 星期四 统筹 李枚 编辑 韩娟 校对 薛梅 版式 陈媛媛

讲到这里,麦基问这部影片的制片人是谁。 芦苇回答:"导演、编剧、制片人是一个人。王全 安是事实上的制片人。"罗伯特·麦基继续说道: "这个就是拍片子过程当中遇到的通病。没有人 真正负起责任。一个很弱的制片跟非常强势的 导演,这样出来的影片永远是烂片。" 张中江



侯孝贤开拍《聂隐娘》舒淇、张震再度联手

这一对,站一起 看着就让人赏心悦目

侯孝贤导演的《聂隐娘》终于开拍了。近日,这部筹备7年的武侠巨作 在台北宣布开机,主角舒淇、张震和侯孝贤一同现身。侯孝贤表示,许多武侠片都喜欢用电脑3D特效,"但那太复杂,也没什么意义"。他认为现在许 多电影的特效都强调视觉酷炫、太虚幻,其实电影能否吸引人,主要取决于 角色自然散发的能量,因此影片将采用2D拍摄。《聂隐娘》投资超过9000万 元人民币,预计明年三四月杀青。

据悉,舒淇等拍恩师侯孝贤导演的武侠片《聂隐娘》,整整等了7年,她 近日练习吊钢丝,才吊一天就累得跟经纪人说:"回去解约吧。"经纪人则 说:"根本还没签约……"其实,舒淇才不敢"逃跑",该片一度筹资困难,她 本来还想投资,至今连片酬都没谈! 侯导对这徒弟满意地说:"这样变成好 像我有个账户在她那儿也不错,要多建立几个像这样的。'

舒淇因为演了侯孝贤的《千禧曼波》而打开了演戏的"任督二脉",更因 他执导的《最好的时光》在金马奖封后,从此甘心效命随时候传,《聂隐娘》 一等7年无怨无悔。她片中武功太高,笑说:"你们应该会很少看到我,因为 侯导说,要让人家感觉不到我的存在。"

■聂隐娘是何许人?

《聂隐娘》是著名的唐代传奇小说,讲述魏博大将聂锋之女被尼姑偷 走,5年后回到家中,身怀绝技的聂隐娘一边选择一位平庸的老公,一边继 续从事暗杀任务。虽然小说内容怪诞,但反映了唐朝中期后,暗杀之风盛 行、藩镇之间相互残杀的历史。《聂隐娘》和《红线》是唐代传奇中的异类,也 是后来女侠小说的雏形。有意思的是,舒淇在扮演聂隐娘之前曾演过"唐 代红拂女",进行了相当好的"热身"

郑州市第九届绿城 读书节开幕

26日,郑州市第九届绿城读书节 在中原出版物交易中心举行。第九 届绿城读书节由市委宣传部、市文明 办和市文化广电新闻出版局共同主 办,于9月至11月围绕"阅读丰富生 活"的主题,开展"知名作家郑州签售 活动"、2012"十佳书香家庭"评选等 17项读书活动,在全市营造"尚学、 好学、善学"的良好文化氛围。

同时,2012郑州图书交易会也拉 开序幕。郑州图书交易会是经河南 省新闻出版局批准,由郑州市文化广 电新闻出版局主办的中部地区图书 交易的平台。150多家出版、发行单 位参加了本届图书交易会,会上还举 办了"2012年中原图书网络营销合作 洽谈会"。 记者 尚新娇

微电影《郑东爱情》杀青

昨日,郑州电视台首部微电影 《郑东爱情》在郑州举行杀青仪式。

《郑东爱情》外景地选取在郑东 新区,以一对现代青年男女的爱情为 主线,通过生活化的视角真实展示郑 东新区十年来在衣食住行、居住环境 方面的发展变化。该片预计将在10 月中旬与观众见面。 记者 尚新娇

清扬持续"无懈可击" 定制剧求新求变

这个夏天,由香港金牌导演和编剧护航, 新生代影星朱梓骁、吴映洁、孙坚等倾情出演的 清扬无懈可击系列第三季《无懈可击之蓝色梦 想》引爆荧屏。凭借一贯时尚精良的制作风格, "无懈可击"系列已经在品牌定制剧领域独树一 帜,而连续三年的创作,也是清扬对"不懈挑战" 的品牌精神的实践。

三年定制,魅力清扬

电视荧屏暑期档历来竞争激烈,而由联合 利华旗下知名去屑品牌清扬打造的无懈可击系 列,已经连续三年在暑期档获得高收视。2010 年的《美女如云》和2011年的《高手如林》,到如 今仍是各大视频网站推荐的首选职场励志剧,

而2012年的《蓝色梦想》在浙江卫视播出期间 稳居全国收视前四,在腾讯、搜狐等视频网站的 点击量也高居前列,大赚观众眼球的同时,引起 数波职场讨论热潮,尽展无懈可击魅力!

三部无懈可击作品的背后,是清扬在品牌 沟通方面持续挑战自我的表现。清扬品牌自 2007年进入中国,凭借专业的去屑效果,已获 得了专业人士和上亿消费者的好评,而在与目 标消费者的沟通方面,无懈可击系列无疑也是 清扬创新的品牌资产

全新演绎,85后新人成长记

无懈可击系列故事始终以职场和成长为 核心。本季的故事聚焦85后的职场新人,在 严肃的成长话题中加入了些轻松幽默的元素, "黑夜给了你黑色的键盘,你却用它聊天到天 明"之类的台词得到同龄人的共鸣。而男主角 徐浩廷(朱梓骁饰)在剧中的成长经历艺术化 地映射了时下85后职场新人不得不面对的问 题:如何理解职场和建立信任?如何回应对能 力的质疑?如何面对压力?如何解决梦想与现 实的分歧? 清扬通过剧中徐浩廷精神导师何 正之口给出了品牌的见解:无风无雨的人生简 直平淡得不值一提,经历迷茫和痛苦选择,才 是每个活得精彩的人所必须经历的,只有持久 沉淀和积蓄实力,坚持挑战,才能无懈可击, 贏到最后!

持续挑战,无屑可击

传媒人士表示,能够连续三年定制品牌剧, 是下足功夫的创举。定制品牌剧花费大,准备 周期长,国内打造定制剧的品牌凤毛麟角,清扬 却勇往直前地坚持了三年,不仅是品牌实力的 自信表现,也将清扬的"持续挑战"精神发挥得 淋漓尽致。

三部无懈可击作品的背后,是清扬在品牌 沟通方面持续挑战自我的表现。清扬品牌自 2007年进入中国,凭借专业的去屑效果,已获 得了专业人士和上亿消费者的好评,而在与目 标消费者的沟通方面,无懈可击系列无疑也是 清扬创新的品牌资产。

周脑力特训

国庆节假期, 您的孩子是在家里看电视、玩电脑?还是来清华脑力特训营导的学习方法?

领票地点:花园路红专路交叉口郑花大厦403

抢票热线: 0371-87000658 13598030955 参会时间: 9月29日(晚)18: 00

